

李家超在哈勉勵港企 雙向奔赴當好「橋樑」

【香港商報訊】記者付彥華、張曉磊、王琳哈爾濱報導：2月10日，蒞臨哈爾濱參加第九屆亞冬會的香港特首李家超及夫人等一行，在哈爾濱新巴黎大酒店與在東北工作、營商的20餘位港人代表會面並共進午餐。現場場面溫馨、氣氛融洽，李家超和港人代表共商發展大計，助力龍港兩地經貿文化等領域高質量發展。

「現場黑龍江省以外的企業家朋友們也很多，今天專門前來參加午餐交流會，我非常感謝也很感動，也更給我動力。」李家超說，香港在融入國家發展大局裏做出了一些成績，我們是一家人，今天很高興有機會更多了解大家關注的話題。李家超說，「我跟夫人是第一次來黑龍江，哈爾濱是一座美麗的冰城，雖然我感受到了天氣的寒冷，但更感受到兩地濃濃的情誼、家的溫暖。」

李家超認真傾聽了各位企業家在東北三省生活、工作、營商等方面的情況並給予關懷問候。他表示，看到各位企業家在東北取得的輝煌成績，也看到他們在服務國家發展、推動兩地人民交流方面做出的貢獻。港人港企是連接兩地的重要橋樑，他鼓勵企業家們要繼續發揮「1+1>2」協同效應，同時歡迎與支持更多企業到香港上市，將香港一些好的經驗和方法帶給黑龍江。最後，他祝在東北投資興業的所有香港企業家一切順利，並與在場各位企業家合影留念。

現場，本報記者特別致謝特首於蛇年新春率政府高官給香港商報讀者拜年，稱尤為讓人難忘的是，特首和副可親、接地氣的風格給冰城人帶來太多感動和溫暖。李家超望着記者頻頻點頭，始終含笑致意。會後，李家超與記者合影留念，緊握小記的手說：「你的發言令人印象深刻，感謝香港商報。」



▲李家超(右)與本報記者合影。

◀李家超在現場致辭。主辦方供圖。

在深打響招商引資「第一炮」

陽春產業推介會簽約逾273億

【香港商報訊】記者蔡易成報導：2月10日，2025年陽春市（粵港澳大灣區）產業招商及文旅推介會在深圳舉行。本次推介會由廣東省陽春市政府主辦，吸引了來自北京、廣東、香港、澳門等地的180名企業代表共襄盛舉。

會議現場共簽約項目25個，總投資額高達273.8億元人民幣，為陽春市的新春招商工作打響了響亮的「第一炮」。

推動高質量發展，招商引資往往扮演著「打頭陣」的角色。本次在深圳舉行的推介會是今年廣東省、陽江市、陽春市高質量發展大會召開後，陽春市舉辦的首場重磅招商引資活動，也是該市以實際行動貫徹落實廣東省、陽江市高質量發展大會精神，助推現代化產業體系建設的生動實踐。

作為中國改革開放的前沿陣地，深圳擁有着豐富的產業發展資源和機遇，也是陽春打響招商引資開年「第一炮」的最佳選擇之一。

會上，陽春市委書記、市長李謙就陽春市的投資環境及文旅情況進行了全面推介。他詳細介紹了陽春市的產業發展規劃、政策扶持措施以及文旅資源的獨特魅力，誠邀與會企業家們共謀發展、共創未來。

深度對接大灣區優質項目

香港商報董事局常務副主席、深圳市新世界集團董事長黃偉出席並致辭。他表示，陽春是一個山清水美



2025陽春市（粵港澳大灣區）產業招商及文旅推介會現場。記者 蔡易成攝

人美的地方，陽春的山水有着「小桂林」的美譽。隨着深中通道以及各條高速公路的開通，現在從粵港澳大灣區到陽春大約只需兩個小時。這樣的距離使得陽春成爲了一個投資窪地。陽春非常值得我們去投資，我們可以利用好陽春的優勢爲大灣區的高質量發展做出更多的貢獻。

在企業代表發言環節，四川博德特智能裝備有限公司總經理蔣小磊和微電站（廣東）投資控股有限公司

董事長閻愛民先後上台發言，分享了他們在陽春市投資興業的經驗和感受，對陽春市的營商環境給予了高度評價。

陽春市有關負責人在推介會上表示：「我們希望藉此次機會，大力宣傳陽春市投資環境及文旅資源，加強陽春與粵港澳大灣區地區的合作，深度對接大灣區優質項目，吸引更多、更好的優質項目落戶陽春市，推動陽春高質量發展加快取得新突破。」

鄒瀾任央行副行長 孫梅君掌海關總署

【香港商報訊】據新華社10日報道，國務院任免國家工作人員。

任命鄒瀾爲中國人民銀行副行長；任命孫梅君（女）爲海關總署署長；任命東爲國家認證認可監督管理委員會主任，鄧志勇爲國家標準化管理委員會主任；任命劉國洪爲國家林業和草原局（國家公園管理局）局長；任命黃明、陳軍爲中國工程物理研究院副院長，唐立爲中國工程物理研究院科技委主任；任命劉昆爲全國社會保障基金理事會理事長。

免去李保俊的民政部副部長職務；免去陳慶華的國家自然資源部副部長（專職）職務；免去劉國洪的自然資源部副部長、國家自然資源部副總督察職務；免去楊國瑞的國家廣播電視總局副局長職務；免去劉偉的全國社會保障基金理事會理事長職務，免去了丁學東的全國社會保障基金理事會副理事長職務。

1月中國倉儲指數升至近10月新高

【香港商報訊】中國物流與採購聯合會10日發布數據顯示，1月，中國倉儲指數爲52.5%，較上月回升1.9個百分點，達到近10個月以來新高。

從分項指數來看，新訂單指數爲51.9%，較上月回升3.9個百分點，顯示倉儲業務需求保持較快增長，業務活動十分活躍，行業整體延續恢復向好態勢。1月業務活動預期指數爲51.9%，較上月回升3.9個百分點，重回擴張區間，表明當前企業預期普遍樂觀。

分析稱，在節日消費需求增長的帶動下，倉儲新訂單保持較快增長，商品周轉速度繼續提高，企業備貨積極、預期樂觀，庫存水平保持上升，顯示中國倉儲行業向好運行態勢繼續深入發展，實現良好開局。隨着春節過後各地陸續復工復產，各項穩經濟、促增長政策持續落地顯效，預計中國倉儲行業在短期波動調整後將恢復平穩向好運行。

春節期間以舊換新銷售額超310億元

【香港商報訊】據國家發改委消息，春節期間（1月28日至2月4日），全國消費品以舊換新活動火熱開展，汽車、家電家居、手機等數碼產品等以舊換新銷售額達到860億元（套）、銷售額超過310億元人民幣，家電、手機銷售收入同比大幅增長約166%、182%。主要電商平台春節期間消費品以舊換新搜索量超過4000萬次，訂單量同比增長40%以上。

新增實施手機等數碼產品購新補貼，是今年「兩新」政策加力擴圍的一大亮點。春節期間，消費者「辭舊機、迎新機」的熱情被點燃，手機成爲今年春節換新潮中的主力。據初步梳理，春節期間全國手機等數碼產品銷售量突破450萬台，銷售額佔消費品以舊換新總銷售額的45%。

河源東源上莞：非遺「追龍」震撼上演



「追龍」活動現場。陳劍雲攝

【香港商報訊】記者余麗齡、伍敬斌報導：正月十一至十三（2月8日至10日），廣東省河源市東源縣上莞鎮新輪村以一場極具特色的省級非遺「追龍」活動，爲新春佳節增添了濃郁的文化韻味，吸引了衆多目光。

本次活動期間，每天都有不同的精彩環節。正月十一，從清晨7點在接燈亭舉行的接燈儀式開始，便拉開了熱鬧的序幕。隨後舞龍送燈到各新丁家，爲他們送去祝福和好運。晚上，衆人手持火炬跟隨舞動的龍獅開啓「追龍」之旅，煙花秀同時上演，「火焰長龍」在鄉間流動，照亮夜空，場面壯觀震撼。

正月十二，除了火炬龍活動外，香火龍的表演更是別具特色。傍晚6點，從新輪村墩頂祠堂出發，先是準備追龍神

活動、祭祀儀式、上香祈福，表達對神靈的敬畏和對美好生活的嚮往。緊接着的煙花、舞龍大匯演，將現場氣氛推向高潮。晚上7點半到9點40分，衆人手持香火追香火龍（暗龍），營造出神秘而獨特的氛圍，讓遊客領略到非遺文化的獨特魅力。

正月十三，火炬龍活動再次點燃激情。火種傳承（明龍）、舞龍祈福傳遞着古老的文化火種，祈求新的一年風調雨順、國泰民安。「追龍」活動中的煙花秀依舊燦爛奪目，現場觀衆發出陣陣歡呼。

連續三天的「追龍」活動是一次對傳統文化的深度體驗。據了解，上莞鎮新輪村的「追龍」傳統活動已被列入廣東省第八批省級非物質文化遺產代表性項目名錄。

申請酒牌續期公告

秋香螺螄粉

「現特通告：駱文迪其地址爲新界葵涌葵芳路97-111號葵祥大廈地下C舖，現向酒牌局申請位於新界葵涌葵芳路97-111號葵祥大廈地下C舖秋香螺螄粉的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書處。」

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE

AUTUMN LUOSIFEN

"Notice is hereby given that LOCK MAN TIK of SHOP C, G/F, KWAI CHEUNG BUILDING, 97-111 WING FONG ROAD, KWAI CHUNG, NEW TERRITORIES is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of AUTUMN LUOSIFEN situated at SHOP C, G/F, KWAI CHEUNG BUILDING, 97-111 WING FONG ROAD, KWAI CHUNG, NEW TERRITORIES. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4th Floor, Tai Po Complex, No. 8, Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice. Date: 11 February 2025"

申請新酒牌公告

V City Parmenara

現特通告：陳嘉明其地址爲新界屯門屯門鄉事會路83號V CITY地下G-6A號舖，現向酒牌局申請位於新界屯門屯門鄉事會路83號V CITY地下G-6A號舖V City Parmenara的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書處。

日期：2025年2月11日

申請新酒牌公告

吉

現特通告：繆仙柳其地址爲香港灣仔告士打道38號萬通保險中心1樓A部份，現向酒牌局申請位於香港灣仔告士打道38號萬通保險中心1樓A部份吉的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。

日期：2025年2月11日

FCMC No. 11702/2024

香港特別行政區
區域法院
婚姻訴訟2024年第11702宗

林碧仙 呈請人
及 文偉權 答辯人

通告

茲有離婚呈請書經呈遞法院，提出與答辯人文偉權離婚，答辯人地址不詳，現可向香港灣仔道十二號灣仔政府大樓閣樓二樓家事法庭登記處申請索取該呈請書之副本。如答辯人在一個月內仍未與該登記處聯絡，則法院可於其缺席的情況下下諭本案。

司法常務官

此通告將於香港出版及流通之中文報章香港商報刊登一天。

舉行債權人會議通告

香港特別行政區
原訟法庭
高院破產案件
臨時命令申請案件2024年第912宗
關於：倫柏基

根據2025年2月3日頒佈的臨時命令而召開的債權人會議將於2025年2月28日下午3:00在香港九龍九龍灣樂業街19號南豐商業中心6樓626室鍾卓明會計師事務所舉行，目的爲考慮上述債務人就自願安排所出的建議，特此通告。

代名人 鍾卓明 日期：2025年2月11日

委任清盤人通知書

香港特別行政區高等法院
原訟法庭
公司清盤案2024年第300宗

公司名稱 - Harbors Limited
清盤前註冊辦事處 - 香港島中環威靈頓街52號 Sompoteux Central 20樓
共同及各別清盤人 - 馬德民先生及黎顯麟先生
清盤人地址 - 香港銅鑼灣灣仔道28號利園二期 29樓

委任日期 - 2024年12月18日

日期：2025年2月11日

馬德民 黎顯麟 共同及各別清盤人

由凱信企業顧問有限公司呈交

舉行債權人會議通告

香港特別行政區
原訟法庭
高院破產案件
臨時命令申請案件2024年第911宗
關於：何捷庭

根據2025年2月3日頒佈的臨時命令而召開的債權人會議將於2025年2月28日下午3:00在香港九龍九龍灣樂業街19號南豐商業中心6樓626室鍾卓明會計師事務所舉行，目的爲考慮上述債務人就自願安排所出的建議，特此通告。

代名人 鍾卓明 日期：2025年2月11日

法定要求償債書

根據《破產條例》(第6章)第61A條作出的法定要求償債書緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定款項的債項

致：陳漢晉

地址：(1) ROOM 710, 7/F, SHING YIP INDUSTRIAL BUILDING, 19-21 SHING YIP STREET, KWUN TONG, KOWLOON

(2) ROOM 209, SAU ON HOUSE, SAU MAU PING, KWUN TONG, KOWLOON

現特此通知：債權人馮樂融（地址：九龍樂富杏林街23號康強苑4005室）發出本法定要求償債書。

債權人要求你就勞資審裁處於判令發出日期2024年7月15日所作的裁斷償付債項合共港幣 900.00元，該筆債項現已到期。

法定要求償債書乃重要文件。本公告在首次刊登當天即視作已向你送達。你必須在本法定要求償債書送達後你起計的21天內採取處理行動，償付債項或與債權人達成和解，否則你可能會被宣告破產，而你的財產及貨品亦可能被取走。如你認爲有令本法定要求償債書作廢的理由，則應自本文件送達後18天內向法院申請。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。

本法定要求償債書可循下列途徑索取或查閱：

姓名：馮樂融

地址：九龍樂富杏林街23號康強苑4005室

電話號碼：55092145

自本公告首次刊登的日期起計，你只有21天的時間，之後債權人便可提出破產呈請。自該日期起計，你只有18天的時間向法院申請把本法定要求償債書作廢。

香港商報廣告效力宏大

尋人啟事

前妻梁美均女士，見字請電：96573778與前夫黃明輝聯絡